



RETURN BIDS TO:

RETOURNER LES SOUMISSIONS À:

Public Works and Government Services Canada
Canada Place/Place du Canada
10th Floor/10e étage
9700 Jasper Ave/9700 ave Jasper
Edmonton
Alberta
T5J 4C3
Bid Fax: (780) 497-3510

**SOLICITATION AMENDMENT
MODIFICATION DE L'INVITATION**

The referenced document is hereby revised; unless otherwise indicated, all other terms and conditions of the Solicitation remain the same.

Ce document est par la présente révisé; sauf indication contraire, les modalités de l'invitation demeurent les mêmes.

Comments - Commentaires

Vendor/Firm Name and Address
Raison sociale et adresse du
fournisseur/de l'entrepreneur

Issuing Office - Bureau de distribution
Public Works and Government Services Canada
Canada Place / Place du Canada
10th Floor / 10e étage
9700 Jasper Ave / 9700 ave Jasper
Edmonton
Alberta
T5J 4C3

Title - Sujet Access Road Rehabilitation-NRCAN	
Solicitation No. - N° de l'invitation EW038-211571/A	Amendment No. - N° modif. 003
Client Reference No. - N° de référence du client NRCAN-EW038-211571	Date 2021-01-05
GETS Reference No. - N° de référence de SEAG PW-SPWU-404-11951	
File No. - N° de dossier PWU-0-43155 (404)	CCC No./N° CCC - FMS No./N° VME
Solicitation Closes - L'invitation prend fin at - à 02:00 PM Mountain Standard Time MST on - le 2021-01-12 Heure Normale des Rocheuses HNR	
F.O.B. - F.A.B. Plant-Usine: <input type="checkbox"/> Destination: <input type="checkbox"/> Other-Autre: <input type="checkbox"/>	
Address Enquiries to: - Adresser toutes questions à: Singh, Vinay	Buyer Id - Id de l'acheteur pwu404
Telephone No. - N° de téléphone (587) 341-8025 ()	FAX No. - N° de FAX (780) 497-3510
Destination - of Goods, Services, and Construction: Destination - des biens, services et construction:	

Instructions: See Herein

Instructions: Voir aux présentes

Delivery Required - Livraison exigée	Delivery Offered - Livraison proposée
Vendor/Firm Name and Address Raison sociale et adresse du fournisseur/de l'entrepreneur	
Telephone No. - N° de téléphone Facsimile No. - N° de télécopieur	
Name and title of person authorized to sign on behalf of Vendor/Firm (type or print) Nom et titre de la personne autorisée à signer au nom du fournisseur/ de l'entrepreneur (taper ou écrire en caractères d'imprimerie)	
Signature	Date

This amendment #003 has been raised to address the following questions:

Questions/Responses:

1. Question:

The RFP specifies that the submission should be in two documents/envelopes; Technical Proposal and Price Proposal. Should the CLCA-AOC submission – Guarantee tables be submitted with the Price Proposal? Please confirm

Answer:

The CLCA-AOC criteria needs to be submitted with the technical portion as it is part of the technical evaluation.

2. Question:

Has any grading and/or placement of surfacing material on the existing road been undertaken within the past five years?

Answer:

There has been basic once a year grading done to address rutting, maintain the road and fill in cracks. There has been minimal crushed rock placed due to complaints on the quality of the surfacing material placed during construction.

3. Question:

Please provide any of the following, if available:

- a. Terrain mapping
- b. Geotechnical investigation report
- c. Ground temperature data
- d. Subsurface data
- e. Quality control data collected during construction

Answer:

None of the above are available.

4. Question:

Please confirm the total length (in km) of the existing access road that is within the scope of this assignment.

Answer:

The entire length of the access road which is about 5.5 KM

All other terms and conditions of the solicitation remain unchanged.

End of Amendment